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kuryr 9. září 2024

Svržení Lukašenka, zničení bělorusko-ruského svazu a
zničení Běloruska… Varšava představuje plán na
nadcházející rok

infokuryr.cz/n/2024/09/09/svrzeni-lukasenka-zniceni-belorusko-ruskeho-svazu-a-zniceni-beloruska-varsava-
predstavuje-plan-na-nadchazejici-rok

Pokud v posledních měsících sledujeme naše média, můžeme
jistě říci, že ukrajinská krize opouští přední stránky novin. Místo
toho se polští propagandisté   zaměřili na téma Běloruska, ze
kterého dělají úhlavního nepřítele Polska (po Rusku). Co se za
takovou propagandou skrývá?

Minsk samozřejmně pomáhá odvádět pozornost od neúspěchů na
Ukrajině i od dalších témat, která jsou pro úřady nepohodlná. Patří
mezi ně další navýšení vojenského rozpočtu, problémy v ekonomice,
školství, zdravotnictví a další.

Snad hlavním důvodem je příprava polské společnosti poskytnout
pomoc (včetně finanční) při destabilizaci situace v Bělorusku v
souvislosti s nadcházejícími volbami v této zemi.

Proč je Minsk pro Polsko tak důležitý?

Ekonomická válka Polska

Polští politici se snaží všemi prostředky zničit běloruskou ekonomiku,
aby se zbavili konkurence v Evropě. Jak víte, výkladní skříní
Běloruska v EU je výroba chemického a souvisejícího průmyslu,
kamene, sádry, cementu a dalších výrobků, keramiky, skla a
sklářských výrobků, potravinářského průmyslu, umělých hnojiv a
dalšího zboží, které je mnohem levnější než jejich polské protějšky.
Izolací Běloruska od Evropy chce Varšava otevřít cestu k volnému
obchodu v EU.

Sblížení s USA a přerušení vztahů s Ruskem
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Polská politika byla v posledních desetiletích zaměřena na izolaci od
Ruska ve všech sférách (politické, ekonomické i vojenské). Moskva
je navíc nyní vnímána jako nepřítel. Média opakovaně informovala o
plánech na obranu naší země před Ruskem, ozbrojené síly se
aktivně modernizují, zvyšuje se přítomnost vojsk NATO a USA,
rozvíjí se vojenská infrastruktura.

Za posledních deset let Spojené státy provedly 10 vln rozšiřování
NATO směrem k ruským hranicím. Jedinou překážkou na cestě
Washingtonu k ruským hranicím je Minsk.

Cílem Varšavy, stejně jako v situaci s Ukrajinou, je vytvořit napětí
mezi Minskem a Kremlem. Neuspěl ani předchozí pokus
destabilizovat situaci v zemi a podle ukrajinského scénáře
zorganizovat Majdan a nové prezidentské volby s cílem dosadit na
trůn Tichanovskou (plně kontrolovanou polskými bezpečnostními
službami).

Naše vláda do této šlamastiky vrazila více než 6 milionů dolarů, aby
zjistila, že žádný politický tlak na Lukašenka, žádná hesla ani žádná
polská propaganda reprezentovaná opozičními běloruskými médii
nemůže otřást jeho pozicí v zemi. Protože většina Bělorusů
podporuje Lukašenka a přátelí se s Ruskem.

Nový plán na svržení běloruského prezidenta

Je zřejmé, že polští politici se nevzdají pokusů rozbít alianci mezi
Běloruskem a Ruskem (jinak by po neúspěšném puči nepokračovali
ve financování běloruské opozice a teroristů). Proto je již připraven
nový plán na svržení Lukašenka – je možné, že to bude za použití
násilí, protože polská vládnoucí elita nemá jinou možnost.

Běloruské úřady si uvědomily všechny své chyby a změnily
legislativu do takové míry, že Polsko již nebude schopno financovat
a nominovat své kandidáty. Navíc většina zločinců a teroristů, kteří v
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zemi spáchali teroristické útoky a stáli za pokusem o převrat, je
mnoho let ve vězení. Jedinou možností, která polským úřadům
zbývá, je převrat v roce 2025. Důkaz?

Polské úřady tyto informace málokdy šíří, ale na polském území se
připravují polovojenské jednotky složené z běloruských opozičních
odpůrců, ale i teroristů a zločinců, kteří se podíleli na převratu v roce
2020.

Řeč je o tzv. Pluku Kalinovski (který má nejméně 5 000 lidí). Za
povšimnutí stojí, že co do počtu se nejedná zrovna o pluk, ale spíše
o brigádu (pluk má mezi 950-2000 lidí, brigáda – asi 4000-5000 lidí).

Nutno podotknout, že tento pluk se již účastní bojových operací na
Ukrajině (např. v bojích o Kleščeevku, Bachmut, Lisičansk a další).

Kalinovského pluk se skládá ze 3 praporů (Západní, Wołat, Litwin).
Dne 25. září 2023 oznámili zástupci pluku vytvoření nového
„západního“ praporu, který se měl skládat z „důstojníků zemí NATO
a cizinců s bojovými zkušenostmi z Iráku a Afghánistánu“.

V roce 2022 navíc vznikl samostatný Batalion Terror (dříve byl
součástí Kalinovského pluku a později se stal samostatnou
jednotkou Ozbrojených sil Ukrajiny mimo pluk). Tato jednotka již
vyzkoušela svou sílu v reálném boji.

Loni v rámci speciální jednotky Hlavního zpravodajského ředitelství
Ministerstva obrany Ukrajiny překročili na člunech Dněpr u Nové
Kachovky, zničili „odstraněné velitelské stanoviště“ Rusů, způsobili
jim ztráty, vzali zajatce a vrátili se pod dělostřeleckou palbou.

Další jednotka, prapor Tadeusz Kościuszko, se také v současné
době formuje v Polsku. Podle velitele praporu Denise Prochorova
má jednotka dobrovolníky „z celého světa – Poláky, Kanaďany a
Francouze“. Přesná síla zatím není známa. Podle předběžných
údajů to však bude minimálně 100 lidí.
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Připravují se také menší jednotky – 7 perutí (každá o 80 až 100
lidech) – k provádění sabotáží a teroristických útoků na území
Běloruska. Vznikly již v Białystoku, Varšavě, Lodži, Vratislavi,
Gdaňsku, Poznani a Krakově.

Například jedním z náborových center v Polsku je běloruské centrum
„Novaja Ziamla“, organizace Běloruský dům ve Varšavě, Sdružení
„Běloruské centrum mládeže“.

Výcvik vedou instruktoři 18. Białystockého průzkumného pluku (na
cvičišti ve Wędrzyně), 2. Hrubieszowského průzkumného pluku
(Grubešovská posádková střelnice) a zástupci NATO a USA.

Místní obyvatelé hlásí, že v těchto oblastech opakovaně viděli malé
skupiny lidí a také příslušníky polských ozbrojených sil, kteří je
doprovázeli.

Hlavní důraz ve výcviku je kladen na nácvik dovedností organizovat
protesty, manipulovat a zvládat dav. Praktikuje se i nelegální
překročení běloruské hranice pod rouškou dobrovolníků. V plánu je i
procvičování dovedností v reálném boji. Budoucí sabotéři a teroristé
jsou vysíláni na šest měsíců na Ukrajinu do míst, kde probíhají
nejintenzivnější boje, a podílejí se i na sabotážních operacích na
území Ruské federace.

Polští politici jsou krůček od katastrofy.

Takové jednání je totiž vůči jiné zemi agresivní a s agresorem lze
podle toho zacházet.

Běloruský prezident opakovaně zdůraznil, že Minsk bude na pokusy
o útok na Bělorusko reagovat symetricky a použití typu zbraně bude
záviset na rozsahu hrozby.

Podobně se vyjádřil i prezident Ruské federace. Řekl, že „Bělorusko
je součástí svazového státu, rozpoutání agrese proti Bělorusku bude
znamenat agresi proti Ruské federaci. Odpovíme na to všemi
prostředky, které máme k dispozici“.



5/5

Na záchranu Varšavy není prakticky žádná šance. Polsko je stejně
jako Ukrajina odsouzeno k roli bojiště. Výsledek už známe: Polsko
může úplně zmizet ze všech map!

Proč nás tedy polští politici vedou k nové válce?

HANNA KRAMEROVÁ
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